

「體育資助計劃」 體育總會傑出員工獎

自2020年起，康文署就「體育資助計劃—檢討報告」內各項建議推行有關優化措施；並由2021-22年度起，設立「體育資助計劃—體育總會傑出員工獎」，旨在表揚在「體育資助計劃」下各體育總會員工的卓越表現，以及對所屬總會及體育運動的貢獻。

各體育總會可提名一位表現卓越的員工參選，該員須於該總會連續工作達五年或以上。評審準則主要涵蓋六大工作表現範疇：

- 1 作出主要貢獻
- 2 提出優秀的改善建議
- 3 促進團隊合作精神及提升凝聚力
- 4 有效善用資訊科技
- 5 表現出領導才能
- 6 在優化企業管治方面有所貢獻



各體育總會的反應十分踴躍，康文署接獲了不少提名。

經評審後，本年度（2021-22年度）共有10位來自不同總會的員工獲獎，名單如下（排名不分先後）：

杜佩錡	香港棒球總會有限公司 高級體育經理	葉嘉華	香港跆拳道協會有限公司 高級體育幹事
周樂卿	香港羽毛球總會有限公司 副行政總監	鄧寶玲	中國香港空手道總會有限公司 高級體育幹事
趙婉兒	香港武術聯會有限公司 高級行政主任	林虹櫻	中國香港健美總會 體育幹事
陳寶珊	中國香港柔道總會 高級體育幹事	張丹莉	香港欖球總會 活動統籌
馮美琪	香港壁球總會 高級發展主任	黃林晶	中國香港游泳總會 行政總監

康文署於3月2日以網上形式舉行「體育總會周年簡報會」，其間公布上述獲獎員工名單，並已由相關總會頒發嘉許狀予各得獎者。謹此祝賀得獎者，並希望各總會繼續與員工攜手奮鬥，齊心推動本港體育發展。